CGud

Yuueepzumem y Hcmounom Capajegy
Enexkmpomexnuuku gpaxkynmem

HCIIHT U3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHHKE 2

13. maj 2013.

1.

Hoenu — Hcnum: (12 noena)

Ha cnmumu 1. mpukazana je metanHa Tpaka mmpune a = 20 cm, 3aHeMapsbuBe AcOJbHHE U OECKOHAYHE
nyxune. Kpos Tpaky nmpotuue cranHa crpyja jaunne I = 100/z A. Cmatpatu aa je cTpyja paBHOMjEpHO
pacnoaujesbeHa 1Mo MUpUHK Tpake. OApeauTr BEKTOp MarHeTcke MHAyKuuje y Tauku P. Cucrem ce
HaJIa3u y Ba3Jyxy.
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Cruka 1.

Hoenu — Hcnum: (13 noena)

Cruka 2.

[TpoBomHMIIM KOAaKCHjaJIHOT Kabjla MpPUKa3aHOT Ha Ciuim 2.
m3paheHn cy on Oakpa, a JUENEKTPUK je BasmyX. llomympeuHuk
YHYTpAIlIer MPOBOAHUKA Kabna je @ = 5 cm, a MONyIpedHHLN
CTOJhAIIkET MPOBOAHMKA Kabma cy b =20 cm u ¢ = 25 cm. Y kabiy
je ycrocraBibeHa ctanHa crpyja jaunne I = 100 A. Cmartparu na je
CTpyja PaBHOMjEpPHO pacCMoOJIjeJheHa IO TMOBPUIUHU MOMPEUYHOT
npecjeka kabma.

a) OnpemuTH BEKTOp MarHeTCKe WHIYKIHMje Y CBHM TadyKama
POCTOpa KOAKCHjaJTHOT Kabua.
6) OnpeauTH MOMYKHY HHIYKTUBHOCT Ka0Ja.




3. Iloenu — Henum: (12 noena)

3a KOJIO TIPOCTOIEPHOAMYHE CTpyje ca cimke 3. mosHato je: @ = 10° s, R = 100 Q, L = 300 pH,
Ci =10 nF u C, = 5 nF. PeaktuBHa cHara xanema je Q; = 3 kVAr, a edekTuBHA BpHjeIHOCT HAIIOHA
npujeMHnka umnenance Z u3Hocu Uz = 100 V. Hamon Ha mpujemMHHKY (a3HO 3a0CTaje 3a CTpyjoM
re’epaTopa 3a yrao n/2. OgpenuTu:

a) eheKTUBHY BPH]EAHOCT CTPYj€ CTPYJHOT T€HEPATOPAa,
0) KOMIUIEKCHY IPUBUIHY CHAry TOT T€HepaTopa.

Cnuxka 3.
4. Iloenu — Hcnum: (13 noena)
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Cnuxa 4.

3a K0JI0 MPOCTONEPUOANYHE CTpYje ca ciuke 4. mo3Hato je: R=2Q, X;1 =2 Q, X1 =3 Qu X;,=2 Q.
Kana je mpexunmau K y monoxxajy 1 crpyja kpo3 rerepatop £, mpeMa Ha3Ha4Ye€HOM CMjepy ca Ciuke 4.,

je 1,=j1A, ananon usmely tauaka 4 u B je U,, =(1+j2) V. Ogpenuru ctpyjy Kpo3 MpOBOIHUK

AC HakoH npeOanuBama npekugada K y noioxaj 2.

HUcnum mpaje 180 munyma. Huje 00360.6en0 nanywmarse cane 120 munyma 00 nouemka ucnuma.

Hcnummne 3a0amke npedamu ca UCHUMHOM C8ECKOM.




